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	Câu 1
	Tụ điện là một hệ hai vật dẫn đặt gần nhau và ngăn cách nhau bằng một lớp cách điện.

- Điện dung của tụ điện là đại lượng đặc trưng cho khả năng tích điện của tụ điện ở một hiệu điện thế nhất định. 

Nó được xác định bằng thương số của điện tích của tụ điện và hiệu điện thế giữa hai bản của nó.
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	Câu 2

	-Đặc trưng 
(0,75đ)

-Công thức: 
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	Câu 3
	-Cặp nhiệt điện là 2 dây kim loại khác bản chất hai đầu hàn vào nhau Khi nhiệt độ hai mối hàn[image: image3.png]T, T,



 khác nhau trong mạch có suất điện động nhiệt điện.
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-Ứng dụng: dùng để đo nhiệt độ.
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	Câu 4


	-Dòng điện trong chất khí là dòng chuyển dời có hướng của các ion dương theo chiều điện trường và các ion âm, các electron ngược chiều điện trường.. 

Cách tạo ra hạt tải điện trong chất khí: dùng tác nhân ion hóa để tách nguyên tử trung hòa thành electron và ion dương, các electron kết hợp với nguyên tử trung hòa tạo thành ion âm.
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	Bài 1


	a)
[image: image5.wmf]2

1

.

r

q

k

E

e

=

= 3375V/m

b)q2= - 410-7C ( độlớn : 0,25đ ; dấu : 0,25đ)
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    Bài 2: ( 1điểm) Công thức: ……………..(0,25 điểm)

                           Tính đúng độ C là :   1020oC………...(0,5 điểm)

                           Tính đúng đơn vị K là : 1293K   ……………..(0,25 điểm)

	Bài 3
	a/     CT  - thay số + đáp số I = 1,5 A

b/     rb = 2,5r = 2,5Ω

         ξb = 3 ξ
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]Þ

 ξb  = 15 V 
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 ξ = 5V
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	Bài 4
	a/ Rtđ = 8Ω
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 Php = rI2 = 2W

b/ Uđ  = Uđm = 6V = U1,2,đ

     R1,2,Đ = 3,6Ω

    I = 5/3 A

 
[image: image10.wmf]3

6

,

4

R

r

R

I

+

=

+

=

x

x



[image: image11.wmf]Þ

R3 = 6,2Ω
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